

## 城里孩子乡村娃 手拉手来过“六一”

### 《信阳晚报》小记者与安利志愿者情系平桥区肖王镇许岗小学



专心的小画家

信阳消息(记者 马依钗) “六一”儿童节怎样度过才有意义呢?5月30日上午,25名《信阳晚报》小记者与安利志愿者一起带着图书、体育用品以及各自准备的小礼物,共赴平桥区肖王镇许岗小学,与那里的孩子一起度过一个不一样的“六一”儿童节。

8时30分,小记者和志愿者的到来让周末的许岗小学热闹起来。面对记者的采访,许岗小学三年级学生许大倩的脸上一直洋溢着笑容,对于今天的结对过“六一”活动,这里的孩子们非常期待。

一个新书包、一个洋娃娃、几册童话书……参加活动的小记者都带着礼物,这是为许岗小学的学生精心准备的。除了小记者之外,志愿者也为许岗小学带来了节日礼物。信阳安利志愿者为许岗小学捐赠了300多册儿童图书以及羽毛球拍、乒乓球拍、足球、篮球等各类体育器材。

安利志愿者还为孩子带来了文化衫、彩笔和精彩的互动游戏。小记者、安利志愿者和许岗小学学生现场分组,每名志愿者带领结了对子的两个孩子,三人组成一组进行互动。

室外游戏“奔跑吧,少年”进行得热火朝天,迅速培养了小组成员之间的默契;文化衫涂鸦,场面友爱温馨,结对孩子将其互换留作纪念,增进了感情;室内游戏“变变变圆圈舞”童趣盎然,手拉手之间,欢声笑语留在心里。

“与乡村孩子一起游戏、绘画,手拉手过儿童节,我觉得这次活动特别有意义。”穿着小伙伴为自己涂鸦的文化衫,小记者黄梓涵满脸喜悦。一直为活动忙前忙后的安利志愿者李佳丽告诉记者:“希望这次的儿童节活动能为乡村孩子带来关爱,送来阳光,同时也在小记者心里留下美好的记忆。”



志愿者和小朋友一起画画



展示团队的力量



节日的礼物



快乐小观众



开心三人组